



SERVIZIO TRASFORMAZIONI URBANISTICHE

**Oggetto: risposte a quesiti pervenuti in relazione all'Avviso Pubblico per l'affidamento delle superfici sottostanti la realizzanda Piazza della Libertà per attività di pubblici esercizi, laboratori artigiani o commercio.**

Sono pervenuti allo scrivente dei quesiti in relazione all'Avviso Pubblico per l'affidamento delle superfici sottostanti la realizzanda Piazza della Libertà per attività di pubblici esercizi, laboratori artigiani o commercio.

In relazione a detti quesiti, di seguito riportati, si riscontra quanto segue.

**Quesito n.1:**

*"Relativamente al "progetto imprenditoriale" si chiede di chiarire quale valutazione l'Amministrazione pensa di attribuire alla qualità ed alle modalità di svolgimento dell'attività imprenditoriale da intraprendere.*

*Invero, il punto P.T.1 è intitolato "Progetto imprenditoriale", ma nei tre criteri di seguito elencati non sembra esserci spazio per illustrare le modalità e le idee che caratterizzano un progetto.*

*Di contro, al punto 6 - B1 si fa riferimento alle caratteristiche dell'attività produttiva, che delineano il progetto imprenditoriale.*

*In particolare, andrebbe chiarito in quale dei capoversi P.T.1.1, P.T.1.2 e P.T.1.3 verrà valutato il progetto imprenditoriale.*

*Infine, andrebbe chiarito la differenza tra P.T.1.1 (curriculum dell'azienda) e P.T.1.2 (precedente esperienza nel settore)."*

**Risposta:**

Il "progetto imprenditoriale" afferisce il capoverso "PT1.3" in quanto collegato in via diretta agli aspetti occupazionali ed in via generale alla iniziativa proposta.

Per quanto attiene la differenza tra il "curriculum dell'azienda" e la "precedente esperienza nel settore" si specifica che:

- il "curriculum dell'azienda" attiene i titoli e la complessiva attività svolta, a qualsiasi titolo e in qualsiasi settore;
- la "precedente esperienza nel settore" attiene invece la attività già svolta nella specifica attività (pubblici esercizi – laboratori artigiani – commercio) per la quale si concorre.

Si deve infine specificare che gli elementi in argomento non sono "requisiti" di partecipazione ma solo elementi che concorrono al punteggio complessivo da attribuire al concorrente.

**Quesito n.2:**

- *Nei locali commerciali devono essere previsti anche i servizi igienici?;*
- *Negli elaborati tecnici da presentare bisogna allegare anche sezione?un 3D del locale;*

**Risposta:**

In tutti i locali dovranno essere previsti i servizi igienici in conformità alle norme igienico-sanitarie vigenti per la specifica attività (pubblici esercizi – laboratori artigiani – commercio) per cui si concorre.

L'illustrazione della sistemazione dei locali deve essere quanto più completa possibile, in modo da offrire quanto più elementi di comprensione possibili.

Salerno, 02/05/2012

*Il Dirigente del Servizio Trasformazioni Urbanistiche  
Architetto Davide Pelosio*